ФНПР

СОЮЗ «ФЕДЕРАЦИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Курск

«24» марта 2025 года

№ 30-2

Об итогах обучения профсоюзных кадров и актива Федерации в 2024 году и плане обучения на 2025 год

По сведениям Учебно-методического центра Союза «Федерация организаций профсоюзов Курской области» (далее — Федерация) и информации об итогах обучения профсоюзного актива, представленной членскими организациями, обучение прошли 8167 слушателей, что на 1954 человека больше, чем в предыдущем году (в 2023 году — 6213).

Действуют 142 Школы профсоюзного актива. Наибольшее количество в образовании $-48 \ (+1)$ и в здравоохранении $-10 \ (+1)$.

Проведен 81 семинар, из них 15 подготовлено Учебно-методическим центром (далее – УМЦ) совместно с другими отделами аппарата Федерации и руководителями членских организаций.

В 2024 году большое количество семинаров, «круглых столов» прошло в рамках мероприятий, посвященных Году семьи.

31 января состоялся форум «Семья — основа государства», подготовленный совместно с комитетом по труду и занятости населения. Участники обсудили вопросы гарантий и льгот социальной поддержки для лиц с семейными обязанностями. Так же состоялось заседание круглого стола «Трудовые династии».

По тематике года в марте прошел семинар для членов Молодежного совета Федерации и кандидатов областного конкурса «Молодой профсоюзный лидер 2024». Кроме того, для профсоюзной молодёжи проведены обучающие семинары в рамках мероприятий, посвященных Всемирному Дню охраны труда, Международному Дню солидарности трудящихся 1 Мая, 7 октября, Дню профсоюзов.

УМЦ совместно с отделом развития профсоюзного движения, солидарных действий, молодежной политики и международного сотрудничества организовано и проведено 4 занятия Школы молодого профсоюзного активиста. По итогам обучения все выпускники ШМПА получили Сертификаты об окончании ШМПА.

Продолжена практика выездных просветительских акций по трудовым правам в районы области. Такие мероприятия состоялись в Касторенском, Черемисиновском, Советском и Фатежском районах.

В июне для детей членов профсоюзов на базе профильной профсоюзной смены в ООО «Санаторий им. И.Д. Черняховского» прочитана лекция «Труд несовершеннолетних» и подготовлены флаеры с аналогичной тематикой.

Учитывая сложившуюся обстановку в регионе с приграничными районами, на базе Дома профсоюзов прошел «круглый стол», подготовленный Учебнометодическим центром. Мероприятие было посвящено вопросам оказания

государственной и социальной поддержки, соблюдения трудовых прав граждан, вынужденно покинувших территорию постоянного проживания в связи с обстрелами со стороны вооруженных формирований Украины в период проведения СВО, содействие в их трудоустройстве. По итогам заседания подготовлена Памятка.

В течение года Учебно-методический центр, отделы аппарата Федерации, членские организации освещали самые актуальные вопросы для профсоюзного актива области, в том числе и для председателей Координационных советов, оказывали методическую и практическую помощь в организации и проведении обучения, особенно при использовании дистанционных видов.

Профсоюзные работники и члены профсоюзов получили знания в области охраны труда, социально-трудовых отношений, информационной и организационной работы, мотивации профсоюзного членства, реализации финансовой и молодежной политики, вопросам налогового законодательства и другим направлениям профсоюзной работы.

Профсоюзы продолжали обучение, используя современные форматы, различные информационные платформы. Активно такими формами пользовались областные организации профсоюзов работников: АПК, Здравоохранения, Культуры, Народного образования и науки, Почтовой связи, Потребкооперации, Роспрофпрома. Совместно с отделом информационной работы и связи с общественностью УМЦ проводили обучение посредством Телеграмм канала.

Кроме того, использовали электронную почту, социальные сети. На сайте Федерации предусмотрена рубрика «Учебно-методический центр информирует», где размещалась информация по наиболее важным и острым вопросам, подготовлено несколько статей в профсоюзную газету «Наш взгляд».

Для использования в работе профсоюзного актива аппаратом Федерации и членскими организациями разработан к изданию и выпущен ряд методического и информационного материала, как в печатном, так и электронном формате.

В отчётный период на высоком организационном уровне проводили работу по обучению профсоюзных кадров и актива областные организации профсоюзов работников: Народного образования и науки (Корякина И.В.), Здравоохранения (Охотникова С.В.), Почтовой связи (Яценко Ю.С.), Культуры (Смородская Л.А.), Потребкооперации и предпринимательства (Пожидаева В.С.), «Всероссийский Электропрофсоюз» (Демехин Г.А.), Агропромышленного комплекса (Кушнерёв И.М.); первичные профсоюзные организации: Группы предприятий «ГОТЭК» г. Железногорска (Шутеева Т.Я.), «Михайловский ГОК» ГМПР (Сиухин А.В.), Орловско-Курского регионального обособленного подразделения Дорпрофжел (Челышов Ю.Ф.), Курской АЭС (Степанов В.Н.).

Большое внимание уделялось обучению профсоюзного актива членскими организациями Федерации: Курская областная организация Российского профсоюза работников промышленности (Боровлёва Л.Я); Курская областная организация Росхимпрофсоюза (Петренко Е.А.), «Торговое Единство» (Делова М.А.).

Несмотря на положительные показатели, имеется и ряд проблем, связанных с обучением профсоюзного актива. Некоторые членские организации не достаточно проводили работу в этом направлении, не смогли перейти на современные методы обучения. Кроме того, в связи с введением режима ЧС федерального уровня реагирования и КТО усложнилась ситуация с первичными профсоюзными организациями приграничья. Также не всеми уделялось внимание работе по обучению кадрового резерва.

Президиум отмечает, что организация профсоюзного обучения как никогда актуальна, она позволяет формировать кадровый резерв профсоюзов, готовить профсоюзных лидеров, способных на высоком профессиональном уровне взаимодействовать с социальными партнерами и добиваться поставленных задач. Особенно важно повышать свой профессиональный уровень в условиях широкого внедрения информационных технологий.

Работа профсоюзной организации в значительной степени зависит от профессионального уровня председателя и профактива, от качества их подготовки, поэтому, для повышения эффективности деятельности профсоюзной организации и ее ориентации на дальнейшее развитие, необходимо обучение председателей профсоюзных организаций, резерва, членов профсоюзных комитетов и постоянных комиссий, профсоюзных активистов, направленное на формирование соответствующих компетенций.

Учебно-методическим центром Федерации разработан план обучения с учетом предложений членских организаций.

На 2025 год профсоюзами области запланировано проведение более 50 семинаров с числом слушателей не менее 5000 человек.

Учитывая вышеизложенное, Президиум постановляет:

- 1. Информацию «Об итогах обучения профсоюзных кадров и актива Федерации в 2024 году и плане обучения на 2025 год» принять к сведению (Приложение № 1); утвердить план обучения профсоюзных кадров и актива на 2025 год (Приложение № 2).
- 2. Установить ежегодный срок предоставления членскими организациями итоговой информации по обучению и плана на предстоящий период до 15 февраля следующего года за отчетным.
- 3. Учебно-методическому центру Федерации и руководителям членских организаций продолжить работу по подготовке и проведению семинаров.
 - 4. Членским организациям и отделам аппарата Федерации:
- использовать сеть современных образовательных информационных технологий и программ, обеспечивая системность и регулярность процесса обучения для разных категорий профсоюзных кадров и актива;
- в целях оказания методической помощи профсоюзному активу осуществлять подготовку и изготовление информационных и методических материалов (брошюр, буклетов, методичек и т.д.).
- 5. Координационным советам организаций профсоюзов муниципальных образований области, Молодёжному совету Федерации совместно с областными организациями общероссийских профсоюзов обеспечивать участие представителей первичных профсоюзных организаций, молодых профсоюзных лидеров, членов молодежных советов в семинарах, проводимых Федерацией.
- 6. Контроль за выполнением постановления возложить на Учебнометодический центр аппарата Федерации.
- 7. Постановление Президиума Федерации от 25.03.2024 года № 23 «Об итогах обучения профсоюзных кадров и актива Федерации в 2023 году и плане обучения на 2024 год» с контроля снять.

Председатель А.И. Лазарев

Приложение № 1 к постановлению Президиума Федерации организаций профсоюзов Курской области от 24 марта 2025 г. № 30-2

Информация об итогах обучения профсоюзных кадров и актива Федерации в 2024 году и плане обучения на 2025 год

По сведениям Учебно-методического центра Федерации и информации об итогах обучения профсоюзного актива, представленной членскими организациями, обучение прошли 8167 слушателей, что на 1954 человека больше, чем в предыдущем году (в 2023 году — 6213 слушателей). Действуют 142 Школы профсоюзного актива. Наибольшее количество в образовании — 48 (+1) и в здравоохранении — 10 (+1). Проведен 81 семинар, из них 15 подготовлено Учебнометодическим центром совместно с другими отделами аппарата Федерации и руководителями членских организаций. При обучении использовались различные формы и методы проведения занятий.

В рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню охраны труда и Дню профсоюзов Курской области, состоялись ежегодные постоянно-действующие семинары для руководителей членских организаций Федерации, председателей Координационных советов организаций профсоюзов — представительств Федерации в муниципальных образованиях, технических и правовых инспекторов труда, представителей профсоюзного актива. В работе семинаров приняли участие представители Государственной инспекции труда в Курской области, Отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Курской области.

Профсоюзные работники и члены профсоюзов получили знания в области охраны труда, социально-трудовых отношений, информационной и организационной работы, мотивации профсоюзного членства, реализации финансовой и молодежной политики, вопросам налогового законодательства и другим направлениям профсоюзной работы.

Аппарат Федерации при содействии областных отраслевых и первичных профорганизаций провёл несколько выездных заседаний под девизом: «Достойный труд – основа благополучия семьи!», посвященных Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» и др. Лекторы агитационного «Профмобиля» проинформировали о взаимодействии профсоюзов с органами государственной власти; задачах профсоюзных организаций по защите прав и интересов работников; о современном построение профсоюзов; изменениях в законодательстве Российской Федерации; порядке прохождения руководителями, специалистами и работниками обучения в сфере охраны труда; социальной поддержке членов профсоюзов. В ходе работы «Профмобиля» состоялось консультирование членов профсоюзов, вручение методических материалов.

УМЦ совместно с отделом правозащитной работы подготовлены методические пособия: «Особенности регулирования труда женщин и лиц с семейными обязанностями», «Памятка участникам специальной военной операции и членам их семей», «Основы деятельности профсоюзов в правовом поле», «Изменения в законодательстве Российской Федерации» и др., которые ежемесячно направлялись в

членские организации и профсоюзному активу для работы. Обновлены буклеты «Наставничество», «Донорам», «Учёт мнения ППО».

На базе Дома профсоюзов состоялось мероприятие, посвященное вопросам оказания государственной и социальной поддержки, соблюдения трудовых прав граждан, вынужденно покинувших территорию постоянного проживания в связи с обстрелами со стороны вооруженных формирований Украины в период проведения СВО, содействие в их трудоустройстве. В дискуссии приняли активное участие представители Министерств по труду и занятости населения Курской области; социального обеспечения, материнства и детства Курской области; Курской областной Думы; Государственной инспекции труда в Курской области; членские организации Федерации организаций профсоюзов Курской области; Молодежный совет и профсоюзный актив; председатели комиссий Общественной палаты Курской области; отделения Социального фонда России по Курской области; представители Уполномоченного по правам человека; Ассоциации – объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Курской области». Собравшиеся обсудили меры поддержки курян, пострадавших от вторжения ВСУ на территорию региона, таких как приостановка начисления платы за ЖКУ, доступны кредитные и ипотечные каникулы, сертификаты на лекарства, помощь в трудоустройстве, жилищные сертификаты, компенсации за утрату имущества, найм жилья и др.

В течение года была востребована лекция начальника учебно-методического отдела территориального Центра медицины катастроф ОБУЗ «Курская областная многопрофильная клиническая больница» Сухаревой Елены Егоровны «Оказание первой помощи пострадавшим».

Работники аппарата Федерации в отчетном периоде принимали участие в семинарах, организованных ФНПР. Например, зав.отделами неоднократно участвовали в онлайн-семинарах, организованных ФНПР, например, в вебинаре профсоюзного представителя, журналиста и политтехнолога Аксаны Сгибневой «Личный бренд профлидера и бренд профсоюзной организации. Современные тренды».

По отдельному плану проводили обучение членские организации.

В Курской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки в 2024 году в соответствии с приоритетными направлениями деятельности Профсоюза, в рамках реализации федерального Проекта «Профсоюзное образование» в областной, территориальных и первичных профорганизациях продолжена работа по обучению профсоюзного актива с целью формирования востребованных профессиональных, социальных и личностных компетенций, в том числе на основе телекоммуникационных и мобильных технологий.

В Курской областной организации Профсоюза действуют 14 постоянно действующих семинаров для различных категорий профактива, в ТПО и ППО областного подчинения - 48 Школ профсоюзного актива и постоянно действующих семинаров, в отчетном году обучено более 5000 человек. Эффективно работают Школы профсоюзного актива в студенческих ППО: регулярно проводятся семинары, творческие встречи с обменом опытом работы, обучение в интерактивных формах (веревочные курсы и другие).

На обучение направлены средства в размере 6% от профсоюзного бюджета.

Силами аппарата обкома Профсоюза в разных формах проведено 13 мероприятий по обучению профсоюзного актива:

- по 2 семинара-совещания для председателей территориальных профсоюзных организаций, первичных профсоюзных организаций областного подчинения, социальных партнеров по актуальным вопросам деятельности;
- 2 онлайн-семинара активистов областного и территориальных Молодежных советов по повышению правовой грамотности, развитию организаторских и лидерских способностей, мотивации профсоюзного членства,
- по 2 занятия постоянно действующих семинаров правовой и технической инспекций труда Курской областной организации Профсоюза, в том числе практикумы по проведению региональных профсоюзных тематических проверок;
 - 2 семинара для вновь избранных председателей;
- 4-й региональный Педагогический форум «Встреча выпускников» для молодежного профактива и молодых педагогов со стажем работы до 3 лет.

Всего в данных мероприятиях в очной форме и в режиме онлайн в сообществе Курской областной организации Профсоюза в Telegram с возможностью обратной связи непосредственно приняли участие более 1000 человек.

Сотрудники аппарата областного комитета Профсоюза, председатели территориальных и первичных профсоюзных организаций (в том числе ВУЗов и профессиональных образовательных организаций), члены Молодежного совета и другие профсоюзные активисты проходили обучение на разного уровня семинарах и совещаниях Общероссийского Профсоюза образования, а также принимали участие в обучающих мероприятиях других региональных организаций Профсоюза (более 550 человек).

Председатель Курской областной организации Общероссийского Профсоюза образования Ирина Васильевна Корякина и зам. председателя Металиченко С.С., правовой инспектор труда Антопольский К.В., технический инспектор труда Татаренков В.И. участвовали в обучающих мероприятиях Центрального Совета.

Профактив принял участие в 7 обучающих семинарах, организованных Учебно-методическим центром Союза «ФОПКО» совместно с отделами аппарата Федерации.

ИТОГО более 250 профсоюзных активистов.

Подготовка сборников, пособий, методических материалов

Областным комитетом Профсоюза подготовлены:

- памятка «Молодой учитель, знай свои права!»,
- электронные пособия «Отчеты и выборы в Профсоюзе» (для первичных и территориальных профсоюзных организаций);
- информационные листки и бюллетени по актуальным вопросам представительства и защиты трудовых прав и интересов работников сферы образования, соблюдения трудового законодательства.

В план работы на 2025 год включено 18 обучающих мероприятий в разных формах организации с количеством участников не менее 2000 человек.

В соответствии с планом обучения **Курской областной организации профсоюза работников здравоохранения** в 2024 году прошли обучение 1792 человека, в том числе впервые избранные председатели первичных профсоюзных организаций.

В отчетный период проведены:

- Ежемесячные совещания «День председателя»;
- Региональный Форум «Социальное партнерство мы вместе»;

- Региональный молодежный Фестиваль «Время молодых»;
- Семинар практикум «Безопасность труда залог здорового работника и успех работодателя»;

Круглый стол «Реализация принципов соцпартнерства на локальном уровне»;

Круглый стол «Введение в организациях системы управления профессиональными рисками»;

Круглый стол «Организация проведения обучения по охране труда работников с учетом новых требований»;

Круглый стол «Профессиональные риски как важный элемент системы управления охраной труда в организации»;

Совещания: «Специальные социальные выплаты. Условия и порядок осуществления» и «Установление новой системы оплаты труда в медицинских организациях».

Количество профсоюзных работников и активистов, принявших участие в этих мероприятиях, составило 425 членов профсоюза.

Обучение в школах профсоюзного актива. В соответствии с Концепцией профсоюзного обучения в первичных профсоюзных организациях работают Школы профсоюзного актива, в проведении которых принимают участие работники аппарата областной организации Профсоюза, тренеры-преподаватели и кандидаты в тренеры-преподаватели. В 2024 году действовало10 школ профсоюзного актива, в них обучено 712человек.

Для повышения эффективности обучения и оперативного информирования членов Профсоюза в областной организации Профсоюза и ряде первичных организаций продолжается активное использование современных технических средств, продолжается работа по созданию профсоюзных страничек на интернет-сайтах медицинских организаций, в соцсетях. Изданы методические пособия, материалы, информационные письма по различным направлениям профсоюзной работы. При обучении профсоюзного актива широко используются материалы из газет: «Наш взгляд», «Солидарность». Первичные организации профсоюза полностью обеспечены отраслевым журналом «Профсоюзная тема».

Методические пособия, разработки и другие материалы, подготовленные на уровне региональной организации Профсоюза.

- Информационный листок: «Чего добился Профсоюз» (4 раза в год);
- Информационный буклет о работе Курской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ;
- Информационный буклет «Здоровые дети здоровая страна» о проведении профильной смены в детском оздоровительном лагере;
- Информационный флаер о подписках на соц.сети и мессенджеры Курской областной организации профсоюза;
 - Воркбук (рабочая тетрадь) участника Форума и Фестиваля;
 - Информационные письма.

Областная организация Профсоюза работников АПК в течение года проводила семинары по вопросам работы профгруппоргов, членов ревизионный комиссий, охраны труда.

В 2024 году состоялись областные семинары-совещания с председателями райкомов, ППО, представителями Профсоюза АПК в районах.

Для профсоюзного актива озвучены темы: «Оказание первой помощи пострадавшим», «Новое в трудовом законодательстве РФ», «Изменения в законодательстве по охране труда», «Коллективный договор как инструмент социального партнерства», «Финансовые вопросы».

В школах профсоюзного актива ППО студентов Курского государственного аграрного университета и ППО АО «КОНТИ-РУС» прошли обучение 140 человек.

В областной организации Российского профсоюза работников промышленности в 2024 году работали 2 школы профсоюзного актива. В ходе обучения рассматривались вопросы соблюдения трудового законодательства, социального партнерства, оплаты труда, охраны труда, организации работы профкомов, организации работы с молодежью.

Проведено 2 мероприятия по обучению профактива (председателей ревкомиссий, членов молодежного совета, казначеев и бухгалтеров).

Затрачено на обучение за счет средств профсоюзного бюджета — 1% профсоюзных взносов.

Областной организацией Профсоюза в каждую первичную профсоюзную организацию направлены методические материалы, подготовленные РОСПРОФПРОМом, Федерацией.

Курская областная организация Общероссийского профсоюза работников культуры в отчетном периоде для председателей первичных профсоюзных организаций отрасли провела два семинара:

Апрель.

- 1. Обзор изменений пенсионного законодательства;
- 2. Система охраны труда в организации;
- 3. Об итогах XII Съезда ФНПР

Октябрь.

- 1. Оказание первой помощи пострадавшим;
- 2. Актуальные вопросы для профсоюзов;
- 3. Особенности регулирования труда лиц с семейными обязанностями;
- 4. Обзор изменений трудового законодательства РФ.

В Курской областной организации Общероссийского профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства уделяется большое внимание обучению профсоюзного актива. Так, например, 12 апреля состоялся семинар для руководителей организаций, председателей «первичек», казначеев, специалистов по кадрам, членов молодежного совета. Обсуждены вопросы трудового и пенсионного законодательства, ведения кадровой документации, охраны труда, предоставления льгот лицам с семейными обязанностями.

Курская областная профсоюзная организация работников почтовой связи в течение отчетного периода неоднократно проводила обучение председателей первичных профсоюзных организаций, членов молодежного совета в формате он-лайн.

В мае на базе Дома профсоюзов для профактива состоялся семинарсовещание на тему: «Профсоюзы и актуальные вопросы законодательства Российской Федерации» в рамках Первомайской акции профсоюзов (с учётом Всемирного Дня охраны труда и Года семьи).

Областной организацией Всероссийского Электропрофсоюза 4 октября, в рамках мероприятий, посвященных Всероссийской акции профсоюзов, проведен семинар - совещание «Достойный труд - основа благополучия семьи!»

Программой семинара были предусмотрены лекции:

- Обзор изменений пенсионного законодательства Отделение фонда пенсионного и социального страхования РФ по Курской области;
 - Система охраны труда в организации" Гострудинспекция в Курской области.
- Оказание первой медицинской помощи Учебно-методический отдел территориального центра медицины катастроф ОБУЗ "Курская областная многопрофильная клиническая больница";
- Особенности регулирования труда женщин и лиц с семейными обязанностями. Обзор изменений трудового законодательства отдел правозащитной работы Федерации.

Областной организацией Профсоюза «Торговое Единство» 5 декабря проведен обучающий семинар для профсоюзного актива на тему «Работа Профсоюзов в современных условиях», на котором рассмотрены:

- 1. Основные вопросы деятельности Профсоюза.
- 2. Оказание первой помощи пострадавшим.
- 3. Обзор изменений трудового законодательства РФ.
- 4. Охрана труда в организациях торговли.

Курская областная организация Профсоюза работников связи, в рамках мероприятий Года семьи, подготовила встречу профактива с заместителем комитета ЗАГС Курской области Ириной Татаренковой, на которой члены профсоюза получили ответы на интересующие вопросы.

Областные организации профсоюзов работников: Автотранспорта, Госучреждений, Лесных отраслей, Профспорттура, Строительства и промстройматериалов организовали семинары по обучению профактива в рамках мероприятий, посвященных Году семьи.

На семинарах рассматривались актуальные вопросы трудового, пенсионного законодательства, охраны труда, социального страхования, информационной и организационной работы, работы с молодёжью, финансовая политика профсоюзов.

ИТОГИ обучения профсоюзных кадров и актива Федерации организаций профсоюзов Курской области в 2024 году

№ n/n	Наименование профсоюзного органа		Количество слушателей		Количество семинаров	
11/11		План	Факт	План	Факт	
1	Федерация организаций профсоюзов Курской области	350	420	7	15	
2	Областная организация общероссийского профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства	25	20	1	1	
3	Областная организация профсоюза работников АПК	200	205	2	2	
4	Областная профсоюзная организация работников госучреждений и общественного обслуживания	135	135	1	1	
5	Областная организация профсоюза работников жизнеобеспечения	0	0	0	0	
6	Областная организация профсоюза работников здравоохранения	315	1316	7	15	
7	Областная организация профсоюза работников культуры	50	90	1	2	
8	Областная организация «Рослеспрофсоюза»	20	20	1	1	
9	Областная организация профсоюза работников народного образования и науки	2000	5000	15	20	
10	Областная профсоюзная организация работников потребкооперации и предпринимательства	250	350	3	7	
11	Областная организация профсоюза работников связи	20	20	1	1	
12	Областная организация профсоюза работников почтовой связи	90	90	1	3	
13	Областная организация профсоюза работников строительства и промстройматериалов	15	15	1	1	
14	Областная организация РосПрофПрома	100	120	2	2	
15	Областная организация профсоюза работников торговли, общественного питания и предпринимательства «Торговое Единство»	90	90	1	2	
16	Областная организация «Росхимпрофсоюз»	80	95	1	4	
17	Областная организация ПрофСпортТура	30	30	1	1	
18	Областная организация Всероссийского Электропрофсоюза	90	151	2	3	
итого:		3820	8167	48	81	

Приложение № 2 к постановлению Президиума Федерации организаций профсоюзов Курской области от 24 марта 2025 г. № 30-2

ПЛАН

обучения профсоюзных кадров и актива Федерации организаций профсоюзов Курской области в 2025 году

Ŋo	Φ едерации организаций профсоюзов Курской области в 2025 году N_0							
n/n	Наименование профсоюзного органа	слушателей	семинаров					
1	Федерация организаций профсоюзов Курской области	350	7					
2	Областная организация общероссийского профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства	20	1					
3	Областная организация профсоюза работников АПК	200	2					
4	Областная профсоюзная организация работников госучреждений и общественного обслуживания	135	1					
5	Областная организация профсоюза работников жизнеобеспечения	0	0					
6	Областная организация профсоюза работников здравоохранения	315	7					
7	Областная организация профсоюза работников культуры	60	1					
8	Областная организация «Рослеспрофсоюза»	20	1					
9	Областная организация профсоюза работников народного образования и науки	2000	18					
10	Областная профсоюзная организация работников потребкооперации и предпринимательства	200	2					
11	Областная организация профсоюза работников связи	25	1					
12	Областная организация профсоюза работников почтовой связи	45	1					
13	Областная организация профсоюза работников строительства и промстройматериалов	15	1					
14	Областная организация Роспрофпрома	150	4					
15	Областная организация профсоюза работников торговли, общественного питания и предпринимательства «Торговое Единство»	90	1					
16	Областная организация «Росхимпрофсоюз»	95	1					
17	Областная организация Профспорттура	30	1					
18	Областная организация Всероссийского Электропрофсоюза	90	2					